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AGB Aromareich

Die Anmeldung zu den Seminaren und Genussevents von Aromareich erfolgt schriftlich, telefonisch, oder per email. Die Teilnahme wird nach chronologischem Eingang der Anmeldung vergeben und die Teilnahme wird per email oder Brief bestätigt. Mit Zugang dieser schriftlichen Bestätigung wird Ihre Anmeldung/Buchung verbindlich. 
[bookmark: _GoBack]Die Teilnahmegebühr ist bis spätestens 21 Tage vor Seminar oder Genussevent auf das angegebene Bankkonto von Aromareich zu überweisen. 
Die Teilnahme kann bis einschliesslich dem 15. Tag vor dem Veranstaltungstermin kostenfrei storniert werden. Abmeldungen haben per email oder per Post zu erfolgen. Abmeldungen nach diesem Termin sind kostenfrei möglich, sofern eine/mehrere Ersatzperson/en für den jeweiligen Termin gestellt werden.
Änderungen zu den Seminaren und Genussevents bleiben jederzeit vorbehalten. Aromareich kann bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl vom Vertrag zurücktreten, wird dies aber rechtzeitig den angemeldeten Teilnehmenden mitteilen, wenn möglich bis 14 Tage vor Seminar oder Genussevent.
Eine Unfall- sowie Haftpflichtversicherung ist Sache der Kursteilnehmer. Der Gerichtsstand ist Zürich.
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